MATEMATIK SEVIYE TESPIT TESTi -1

“koninin” 6zelligi degildir?

Asagidakilerden hangisi \}

A Hig ayriti yoktur. B.Ug yiizii vardir.
C. Hig kosesi yoktur.
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Yukaridaki kalemlerin bir deste olmasi
igin kag kalem daha gerekir?
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Yukaridaki geometrik cisimlerin

isimleri sirasi ile hangisidir?
A. kiip - koni - prizma

B. kiire - silindir - prizma
C. kup - silindir - prizma

N
7. y | Asagidakilerden hangisi koniye
ornek olarak verilebilir?

A 4 B.5 C.6
v Yanda ok igareti ile
3.) gosterilen asagida -
L/ kilerden hangisidir?
Yukaridaki sekerlerden kag tanesini
A. ayrit B. kése C. yiiz | Yersek bir diizine seker kalir?
B. 4 C.3
/ Asagidakilerden hangisi bir
4.) diizinedir? Asagidaki ciimlelerden hangisi
‘ yanhistir?
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A. Silindirin Ug ylzi vardir.
B. Kipin hig ayrit ve kosesi yoktur.
C. Koninin iki yiizi vardir.

Bir deste kag varliktan
olusur?

B. 10 C.8

10.)

Yukaridaki top, hangisine bir ornektir?

A. kiire B. silindir C. kip



Eve bir diizineden 5 fazla J

2 deste kalem, kag kalem
yapar gocuklar?

. 24 C. 20

gilek aldim.
Buna gére, Sirin Baba kag ¢ilek almigtir?
A 12 B. 15 C.17
12.y 7 kalemim ﬁ:g!,
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var.

Benim de ...
s kalemim var.

Ece ile Nil'in toplam bir deste kalemi ol-

mast igin Nil'in kag kalemi olmasi gerekir

A 3

C.3

Ailede hangisi bir silindire 6rnek

Kedinin elindeki gicekle-
rin bir deste olmasi igin
kag gicek daha gerekir?

A. 4 B.5 C.6

Bir yiizii olan, hig kdse ve
ayriti olmayan geometrik

vermigtir? cisim hangisidir?
A. anne B. baba C. gocuk
A. silindir B. koni C. kiire
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Yandaki kiipin kag —
0090
?
ayriti vardir’ 20.) {é{m}{
%mc“cﬁw
A.6 B. 8 C. 12 g
Yukaridaki pastanin istiindeki mumlarin
15. e : L
Bardaklardan kac bir diizine olabilmesi icin ka¢ tane daha
tanesi kirilirsa bir mum gerekir?
diizine bardak kalir?
A 6 B. 4 C.8
A 4 B. 2 C.3




